
1 
 

 

Protokół nr 211.2022 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 15 czerwca 2022 roku 

 

 

 

W dniu 15 czerwca 2022 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 800 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie  
wg załączonej listy–(zał. nr 1).  

 
 

 

Ad pkt 1 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie na czas oznaczony do 3 lat umowy użyczenia pomieszczeń, usytuowanych  
w budynkach stanowiących własność Powiatu Pilskiego, zgodnie z wnioskiem; Projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile  w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie pomieszczeń 
na czas oznaczony do 3 lat, na rzecz  Powiatowego Urzędu Pracy w Pile–(zał.nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu finansowego 
wydatków na rok 2022, polegającą na przeniesieniu środków w wysokości 33 876,00 zł 
między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej–(zał.nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu finansowego, 
polegającą na zwiększeniu dochodów i wydatków na rok 2022 o kwotę 75 000,00 zł 
–(zał.nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 342 180,00 zł i jego 
zmniejszeniu o 25 980,00 zł–(zał.nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o ustosunkowanie 
się do pisma Stowarzyszenia Przyjaciół Seniorów Powiatu Pilskiego dot. użyczenia 
pomieszczenia będącego własnością Powiatu Pilskiego znajdującego się w budynku 
położonym przy alei Wojska Polskiego 49B w Pile –(zał.nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w wysokości 6 652,00 zł 
między paragrafami klasyfikacji budżetowej–(zał.nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w wysokości 1 300,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej–(zał.nr 9). 

9. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zmiany nazwy i zmian w Statucie Biura 
Wystaw Artystycznych i Usług Plastycznych w Pile–(zał.nr 10). 

10. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Ochotniczą Straż Pożarną w Miasteczku Krajeńskim 
na realizację zadania: Sportowo – rekreacyjny piknik strażacki–(zał.nr 11). 

11. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Parafialny Klub Sportowy „Tęcza” Kosztowo na 
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realizację zadania: Udział reprezentacji klubu w 33 Finałach Międzynarodowej Parafiady 
Dzieci i Młodzieży w Warszawie–(zał.nr 12). 

12. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków 
Biura, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 15 000,00 zł–(zał.nr 13). 

13. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w planie 
finansowym dochodów bieżących na rok 2022, polegających na jego zwiększeniu  
o kwotę 46 282,46 zł w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku 
–(zał.nr 14). 

14. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie 
powiatu na rok 2022 w zakresie dochodów i wydatków budżetu powiatu, zgodnie  
z wnioskiem–(zał.nr 15). 

15. Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 
na przeniesieniu środków w kwocie 14 330,15 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej–(zał.nr 16). 

16. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Komendanta Powiatowego Policji w Pile  
o rozważenie możliwości udzielenia pomocy finansowej dla Komendy; Wniosek Zastępcy 
Dyrektora Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zabezpieczenie w budżecie powiatu 
na rok 2022 środków w wysokości 5 100,00 zł, które zostaną przekazane na 
„Wojewódzki Fundusz Wsparcia Policji”–(zał.nr 17). 

17. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
o zmianę planu finansowego Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej  
w Pile, polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 16 195,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej–(zał.nr 18). 

18. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia woli 
utworzenia Stowarzyszenia „Partnerstwo dla rozwoju Krajny”–(zał.nr 19). 

19. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia skonsolidowanego 
bilansu Powiatu Pilskiego za 2021 rok–(zał.nr 20). 

20. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2022-2040–(zał. nr 21).  

21. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2022–(zał. nr 22). 

22. Przyjęcie protokołu nr 2010.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
8 czerwca 2022 r.  

23. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
8 czerwca 2022 r.  

 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski zaproponował uzupełnić porządek obrad  
o dodatkowe tematy: 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do 
prowadzenia negocjacji w imieniu Powiatu Pilskiego– (zał. nr 5a), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 4, 

⎯ wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegająca na jego zmniejszeniu o kwotę 38 920,00 zł 
– (zał. nr 9a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 8, 

⎯ wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 36 500,00 zł– (zał. nr 13a), proponując jego rozpatrzenie 
po pkt 12, 

⎯ projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie odrzucenia w całości stanowiska 
Komisji Międzyzakładowej Wolnego Związku Zawodowego „Forum – Oświata”  
w Bydgoszczy w sprawie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 
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wymiaru i zasad rozliczania czasu pracy nauczycieli zatrudnionych w szkołach  
i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Pilski– (zał. nr 15a), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 14 

⎯ projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zamieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 
wymiaru i zasad rozliczania czasu pracy nauczycieli zatrudnionych w szkołach  
i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Pilski– (zał. nr 15b), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 14, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 
stawek minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność 
Powiatu Pilskiego– (zał. nr 18a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego dochodów  
i wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 4 100,00 zł– (zał. nr 18b), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ wniosek Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Marii Sklodowskiej – Curie w Pile 
o wyrażenie zgody na dzierżawę na okres 25 lat, części nieruchomości oznaczonej nr 
geodezyjnym 46/2 położonej w Pile przy ul. W Pola, będącej własnością Powiatu 
Pilskiego– (zał. nr 18c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17. 

 
 
 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, 
Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź uwagi do 
przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod 
głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem zaproponowanych przez siebie 
zmian. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 
 
Ad pkt 2 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie na czas oznaczony do 3 lat umowy użyczenia pomieszczeń, usytuowanych  
w budynkach stanowiących własność Powiatu Pilskiego: 

⎯ przy ul. Bydgoskiej 11 w Wyrzysku o łącznej powierzchni 216,36 m2, 

⎯ przy alei Niepodległości 33/35 w Pile o łącznej powierzchni 177,60 m2. 
Materiał stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
W ślad za podjętą decyzją, projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia 
zgody na użyczenie pomieszczeń na czas oznaczony do 3 lat, na rzecz Powiatowego Urzędu 
Pracy w Pile. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 3 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu finansowego 
wydatków na rok 2022, polegającą na przeniesieniu środków w wysokości 33 876,00 zł 
między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem między 
innymi na pokrycie wydatków z tytułu składek na ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej  
z tytułu prowadzonej działalności oraz sprzętu i samochodów będących na wyposażeniu 
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PZD, wynagrodzeniem wnioskodawcy w związku ze świadczeniem usług doradczych  
z zakresu utrzymania i budowy dróg oraz na zapłatę odszkodowań. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu finansowego, 
polegającą na zwiększeniu dochodów i wydatków na rok 2022 o kwotę 75 000,00 zł, zgodnie 
z uchwałą Nr XLII/818/22 Sejmiku Województwa Wielkopolskiego z dnia 30 maja 2022 r.,  
z przeznaczeniem na dofinansowanie kolei wąskotorowej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do prowadzenia 
negocjacji w imieniu Powiatu Pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5a) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 5 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 342 180,00 zł i jego 
zmniejszeniu o kwotę 25 980,00 zł 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o ustosunkowanie się do 
pisma Stowarzyszenia Przyjaciół Seniorów Powiatu Pilskiego dot. użyczenia pomieszczenia 
będącego własnością Powiatu Pilskiego znajdującego się w budynku położonym przy alei 
Wojska Polskiego 49B w Pile z informacją o wyrażeniu zgody przez dyrektora PCPR na 
oddanie w/w pomieszczenia do bezpłatnego używania.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w wysokości 6 652,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na zakup krajalnicy gastronomicznej 
do wędlin i chleba oraz zakup paneli LED sufitowych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 8 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w wysokości 1 300,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na zakup oleju napędowego do 
ciągników, części do ciągników (chłodnica) i środków ochrony roślin. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegająca na jego zmniejszeniu o kwotę 38 920,00 zł, w związku  
z oszczędnościami na wynagrodzeniach, związanymi z rozwiązaniem umowy o pracę. 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zaproponował, aby zmniejszyć 
również plan o dodatkowe 7 900,00 zł z tytułu pochodnych od wynagrodzeń. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9a) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku 
wraz z propozycją Skarbnika. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, zmniejszając plan  
wydatków Domu o łączną kwotę 46 820,00 zł. 
 
Ad pkt 9 
Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zmiany nazwy i zmian w Statucie Biura 
Wystaw Artystycznych i Usług Plastycznych w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10)do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady Rady Powiatu  w Pile w dniu 27 czerwca 2022 roku.       
 
Ad pkt 10 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Ochotniczą Straż Pożarną w Miasteczku Krajeńskim na 
realizację zadania: Sportowo – rekreacyjny piknik strażacki. Oferta została złożona w dniu  
6 czerwca 2022 roku i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane 
będzie w terminie od 20 czerwca do 15 lipca 2022 roku. Wysokość dofinansowania przez 
Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 5 000,00 zł, co stanowi 90,91% 
kosztów całego zadania. 
 
 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Ochotniczą 
Straż Pożarną w Miasteczku Krajeńskim w ramach tzw. małych zleceń na wsparcie 
realizacji zadania: Sportowo – rekreacyjny piknik strażacki, przyznając dotację  
w kwocie 2 500,00 zł. 
 
Ad pkt 11 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Parafialny Klub Sportowy „Tęcza” Kosztowo na realizację zadania: 
Udział reprezentacji klubu w 33 Finałach Międzynarodowej Parafiady Dzieci i Młodzieży  
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w Warszawie. Oferta została złożona w dniu 8 czerwca 2022 roku i dotyczy wsparcia 
realizacji zadania publicznego, które realizowane będzie w terminie od 9 do 22 lipca  
2022 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta 
na kwotę 3 000,00 zł, co stanowi 18,26% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Parafialny 
Klub Sportowy „Tęcza” Kosztowo w ramach tzw. małych zleceń na wsparcie realizacji 
zadania: Udział reprezentacji klubu w 33 Finałach Międzynarodowej Parafiady Dzieci  
i Młodzieży w Warszawie, przyznając dotację w kwocie 3 000,00 zł. 
 
Ad pkt 12 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków Biura, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 15 000,00 zł, z przeznaczeniem między innymi na 
zakup nagród w wydarzeniach objętych Honorowym Patronatem Starosty Pilskiego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego, polegającą na jego 
zwiększeniu z przeznaczeniem na wkład własny w realizowanym przez Powiatową i Miejską 
Bibliotekę Publiczną im. Pantaleona Szumana w Pile projekcie „Kulturalne weekendy  
w powiecie pilskim”. (projekt współfinansowany jest przez Ministerstwo Kultury  i Dziedzictwa 
Narodowego)  oraz zwiększenie dotacji na realizację zadań w zakresie kultury, o kwotę  
36 500,00 zł  
Wniosek stanowi –(zał. nr 13a) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 13 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w planie finansowym 
dochodów bieżących na rok 2022, polegających na jego zwiększeniu o kwotę 46 282,46 zł,  
w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku, w związku z otrzymaniem 
zwrotu nadpłaty za paliwo gazowe dostarczane do budynku szkoły w Nieżychowie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 14 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu 
na rok 2022 w zakresie dochodów i wydatków budżetu powiatu polegających na: 

1. Wydział Oświaty: 

• przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej w kwocie 142 500,60 zł, 

• przeniesieniu planu finansowego dochodów między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej w kwocie 142 500,60 zł, 

 W związku z zakwalifikowaniem części wydatków Partnera (Nadleśnictwo Kaczory) jako 

wydatki majątkowe oraz  otrzymaniem środków w ramach projektu „Eko-Edukacja w powiecie 

pilskim” w paragrafie 6207 zachodzi konieczność wprowadzenia powyższych zmian. 
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• przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej dział 801, rozdział 80195 w kwocie 692,52 zł, w związku  

z wprowadzonymi zmianami we wniosku o dofinansowanie projektu „Eko –

Edukacja w Powiecie Pilskim –etap II”. Za zgodą Urzędu Marszałkowskiego 

część oszczędności uzyskanych w zadaniu 4 – „Koszty prowadzenia zajęć  

z Eko – edukacji”,  przenosimy do zadania 6 - Utworzenie edukacyjnej ścieżki 

dydaktycznej oraz szkolnego ogrodu dydaktycznego „Raj dla owadów”, środki 

przeznaczone zostaną na zakup sadzonek. 

2. Wieloletnia Prognoza Finansowa:   

• w ramach projektu „Eko-Edukacja w Powiecie Pilskim” – w związku                                  

z zakwalifikowaniem części wydatków bieżących w projekcie jako wydatki 

majątkowe przesuwa się wydatki bieżące w roku 2022 w kwocie 142 500,60 zł 

do wydatków majątkowych. 

3. Zespół Szkół przy Teatralnej w Pile: 

przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej dział 801, rozdział 80195 w kwocie 34,24 zł, w ramach projektu 

Erasmus pn.: „Praktyki w Portugalii szansa na dobry start”.         

Powyższe zmiany są niezbędne dla właściwego rozliczenia zaliczki pracownika,  

w której to błędnie podzielono środki na dofinansowanie z budżetu środków 

europejskich oraz budżetu państwa.   

Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Tematy dodatkowe: 
Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie odrzucenia w całości stanowiska Komisji 
Międzyzakładowej Wolnego Związku Zawodowego „Forum – Oświata” w Bydgoszczy  
w sprawie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wymiaru i zasad 
rozliczania czasu pracy nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych 
prowadzonych przez Powiat Pilski. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15a)do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady Rady Powiatu  w Pile w dniu 27 czerwca 2022 roku.       
 
 
Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zamieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wymiaru  
i zasad rozliczania czasu pracy nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 
oświatowych prowadzonych przez Powiat Pilski. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15b)do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady Rady Powiatu  w Pile w dniu 27 czerwca 2022 roku.     
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Ad pkt 15 
Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 14 330,15 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
w zakresie realizowanego projektu pn: „Wsparcie dla osób starszych, niesamodzielnych  
z terenu powiatu pilskiego”, w celu dostosowania planu do faktycznych potrzeb. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 16 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zajęcie 
stanowiska w sprawie pisma Komendanta Powiatowego Policji w Pile o rozważenie 
możliwości udzielenia pomocy finansowej na zakup przedmiotów, które zwiększą 
efektywność pracy Komendy oraz podległych jednostek (komisariatu i posterunków). 
Materiał stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku 
wraz z propozycją Skarbnika. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek zgodnie z propozycją 
Skarbnika, na uchwalenie pomocy finansowej dla Komendy Powiatowej Policji w Pile 
w wysokości 4 500,00 zł, zabezpieczając środki w wyżej wskazanej kwocie. 
 
W ślad za podjętą decyzją, wniosek Zastępcy Dyrektora Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa o zabezpieczenie w budżecie powiatu na rok 2022 środków w wysokości 
5 100,00 zł, które zostaną przekazane na „Wojewódzki Fundusz Wsparcia Policji”,  
z przeznaczeniem na zakup  przedmiotów, które zwiększą efektywność pracy Komendy oraz 
podległych jednostek. 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zaproponował, aby były to 
środki w wysokości 4 500,00 zł. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku 
wraz z propozycją Skarbnika. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, zgodnie z propozycją 
Skarbnika, na udzielenie pomocy finansowej dla Komendy Powiatowej Policji w Pile  
w wysokości 4 500,00 zł., zabezpieczając środki w wyżej wskazanej kwocie. 
 
Ad pkt 17 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę 
planu finansowego Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile, polegającą na 
przeniesieniu środków w łącznej kwocie 16 195,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na wypłatę 
nagród uznaniowych za wykonywanie zadań służbowych w zastępstwie strażaków 
przebywających na zwolnieniach lekarskich oraz zapłatę składki ubezpieczenia mienia, 
sprzętu elektronicznego oraz ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Tematy dodatkowe: 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia stawek 
minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu 
Pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18a)do protokołu. 
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Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego dochodów  
i wydatków, polegającą na  jego zwiększeniu o kwotę 4 100,00 zł, zgodnie z pismem 
Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.213.2022.7 z dnia 2 czerwca 2022 r.,  
z przeznaczeniem na sporządzenie spisu inwentarza oraz operatów szacunkowych,  
w związku z nabyciem przez Skarb Państwa spadku. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18b) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Wniosek Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Marii Skłodowskiej – Curie w Pile  
o wyrażenie zgody na dzierżawę na okres 25 lat, części nieruchomości oznaczonej  
nr geodezyjnym 46/2 położonej w Pile przy ul. W Pola, będącej własnością Powiatu Pilskiego 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18c) do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 18 
Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia woli 
utworzenia Stowarzyszenia „Partnerstwo dla rozwoju Krajny”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 19)do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady Rady Powiatu  w Pile w dniu 27 czerwca 2022 roku.       
 
Ad pkt 19 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Powiatu 
Pilskiego za 2021 rok. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 20)do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 20 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2022-2040. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 21)do protokołu. 
Pan Arkadiusz Kubich – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady Rady Powiatu  w Pile w dniu 27 czerwca 2022 roku.       
 
Ad pkt 21 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2022. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 22) do protokołu. 
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Pan Arkadiusz Kubich – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady Rady Powiatu  w Pile w dniu 27 czerwca 2022 roku.       
 
Ad pkt 22 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 2010.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 8 czerwca 2022 r.  
 
Ad pkt 23 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 8 czerwca 2022 r.  
 
Ad pkt 24 
Sprawy bieżące. 
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta 

Pilski zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 910. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 22 czerwca 2022 r.  

 

 

Protokół sporządziła:                          WICESTAROSTA PILSKI  

    /-/                    /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                    Arkadiusz Kubich 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Sekretarz 
Skarbnik Powiatu Pilskiego  Powiatu Pilskiego 

     /-/               /-/ 
     Tomasz Pawłowski             Wioleta Kaczmarek



 

 


